

# 哈尔滨一干部涉嫌强奸被双开

## 如此通报系第一人

本报讯 新京报消息,12月13日早六点,黑龙江省哈尔滨市纪委发布消息:哈尔滨市南岗区委原书记王春生,被开除党籍和公职。

通报称,日前,经中共哈尔滨市委批准,中共哈尔滨市纪委对中共南岗区委原书记王春生立案审查。

王春生身为党员领导干部,违反国家法律法规规定,涉嫌受贿、巨额财产来源不明和强奸罪,已被司法机关依法逮捕,其行为构成严重违纪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中共哈尔滨市纪委常委会会议研究并报中共哈尔滨市委批准,决定给予王春生开除党籍、开除公职处分。其涉嫌犯罪问题由司法机关依法处理。

记者了解到,在公开的落马官员“双开”通报中,明确被指出涉嫌强奸罪,王春生还是第一人。

王春生出生于1960年5月,大学文化,1977年8月参加工作,1978年10月加入中国共产党。

参加工作后,王春生长期在木兰县工作,1993年后先后在共青团松花江地委、哈尔滨市团委、哈尔滨市道里区委等单位任职。2006年,王春生出任哈尔滨下辖的县级市双城市,任市长。2008年9月任依兰县委书记,2011年8月开始任哈尔滨市南岗区委书记。

去年4月12日,南岗区召开党政干部大会,时任南岗区委副书记、区长梁野任南岗区委书记。

记者了解到,当时的南岗区党政干部大会,时年56岁的王春生并未出席,其他领导干部在讲话中也没有提及王春生。

在党政干部大会上,时任哈尔滨市委常委、组织部部长艾立明要求,全区上下要强化制度约束,从严遵行《准则》和《条例》,以及中央和省、市委的各项纪律

规定,坚决维护制度的严肃性、权威性;要守住廉政底线,自觉做到心有所畏、言有所戒、行有所止,干净干事、坦荡做人,保持拒腐蚀、永不沾的政治本色。

据南岗区政府官网“哈尔滨·南岗”显示,在此之前的近一个月时间,王春生都没出席公开活动。直至今次,王春生被哈尔滨市纪委“双开”,并被指涉嫌受贿、巨额财产来源不明和强奸罪。

记者了解到,王春生在南岗区委书记任上,曾对整治私人会所提出明确要求。

2014年7月15日上午,哈尔滨市纪委召开“五个专项整治”动员大会。

当日下午,南岗区即召开全区党政主要领导会议,重申中央、省市区关于进一步整治“会所中的歪风”等有关文件。

据报道,王春生在会上对全区的党员干部不准出入私人会所,不准持有私人会所会员卡等提出严肃要求,并强调如发现南岗区党员领导干部违规出入私人会所的行为,一律严肃查处,对典型的问题进行通报和公开曝光,坚决杜绝党员领导干部出入私人会所。

记者了解到,在此之前,也有官员涉嫌强奸的案例。

2014年5月26日,网曝时任甘肃省庆阳市华池县环保局局长陶成君、物价局局长田永红以外出考察为由,在陕西省吴起县醉酒迷奸“待嫁”女下属,被吴起警方刑事拘留。6月6日,陶成君涉嫌强奸(未遂)被吴起县检察院批准逮捕。

2015年5月,时任湖南新化县农机局党组书记、局长彭歌在下乡期间两次接受村干部吃请,在娱乐场所公款消费,接受异性陪酒、陪唱。有当地知情人士透露,在当日吃请和娱乐活动结束后,彭歌与一女性胡某开房,后胡某报警称遭强奸。

(张玉)



### 考研女生 一边看真题 一边对瓶吹啤酒

日前,山西医科大学一名考研女生一边看真题一边对瓶吹啤酒的图片走红网络。仿佛听到“一人饮酒我独醉,只盼考研顺利过”。愿考研路上的心酸辛苦,都随啤酒下肚……

(人民)

## 一男子体内被“大师”植入12条“护身符” 七年后感不适手术取出

本报讯 12月13日、14日,31岁的陈先生(化名)在杭州市中医院接受了两次外科手术,将体内12条金属物悉数取出。

这些金属物,是他为了“辟邪”,七年前在香港由一名泰国“大师”植入皮下的“护身符”。

“喉结、左右上臂、肚脐下方各3条,每条长约1厘米,是金黄色、有延展性的金属,类似黄金。”杭州市中医院外科医生谢悦昨日告诉澎湃新闻。

据介绍,陈先生12月13日一早到该院外科门诊,自诉体内植入金属物,感到不适,想手术取出。

“他说七年前在香港植入‘护身符’花了

1000多元,但当时怎么植入的不肯透露。”谢悦表示,这些金属物位于皮下约1厘米的脂肪层,表面看不出痕迹,但能用手摸到凹凸。

澎湃新闻了解到,陈先生是杭州人,曾出国留学,现居香港,从事外贸业务。

12月13日,陈先生进行了第一次全麻手术,医生在B超探测确定位置后,开刀取出腹部2条金属物,后因血压波动停止手术。昨日上午,他接受第二次局麻手术,取出剩余的10条。目前,陈先生状态稳定,近期可出院。

“这么多体内异物残留很少见。”谢悦提醒,除非治疗需要,应避免在体内植入异物,否则可能出现不适、排异反应等。

(陆玫 徐允佳)



汉腾汽车  
HANTENG AUTO

看得见风景的车

新梦想  
新跨越

## 汉腾汽车平顶山腾鑫旗舰店

# 盛大开业!!!

## GRAND OPENING

2017.12.16



尊享热线: 0375-2626888

旗舰店地址: 建设路东段兰南高速路口西500米路北  
城市展厅: 建设路东段贸易广场东200米路南